

国际减灾日 爱心手拉手

本报讯(融媒记者 池欣梓 通讯员 程坚) 10月13日是第35个国际减灾日,今年的主题为 赋能年轻一代 共筑韧性未来。当日,浙江省交通集团石城山隧道管理所组织员工走进永康市特殊教育学校,开展 爱心手拉手,防灾减灾牢记心 主题宣传活动。

现场,该所安全宣传员精心准备了与台风、地震、火灾逃生等典型灾害场景相关的讲解内容,用展板展示、防灾小故事等方式耐心地反复讲解。孩子们聚精会神地聆听着,积极与宣传员互动。

据介绍,该所每年都会不定期地走进学校,为学生宣讲安全知识,并邀请学生实地走访,以理论与实践相结合的方式增加他们的安全知识储备。

上海东育拳社 在永设教学基地 推广 节拍教学法

本报讯(融媒记者 卢斌) 在近日举行的2024年永康市 方岩杯 太极拳邀请赛上,上海浦东东育太极拳服务社代表队展演的24式竞赛套路与陈氏49剑尤其吸引眼球。

永康市太极拳协会总教练刘军表示,上海浦东东育太极拳服务社代表队曾在第14届全运会取得冠军,有很多地方值得学习。

据悉,上海浦东东育太极拳服务社代表队能有如此成绩,得益于上海交通大学退休教师孙剑狄创立的 节拍教学法。我国武术教育家、上海体育大学博士生导师、国家武术九段邱丕相也特意向我市太极拳协会推荐这一行之有效的教学方法。本次活动中,上海浦东东育太极拳服务社与我市太极拳协会签署了《关于联合创建太极拳节拍教学培训基地的合作协议》。

10月11日、12日两天,孙剑狄专门来到我市,传授 节拍教学法 启蒙课。对于此次合作,孙剑狄很有感触:来永康以后我感到很震撼,一个群众性的太极协会竟有如此高的演出水平。在这次交流的过程中,我将推广 节拍教学法,让永康和上海太极拳向更高的水平迈进。

海选乒乓好手 角逐 草根球王

本报讯(融媒记者 卢斌) 10月13日下午,2024年 我的乒乓我的梦 第三届全民乒乓球联赛暨金华市 草根球王 争霸赛永康海选赛在市体育中心开赛。

据悉,该竞赛项目分为男子单打和女子单打,并按年龄各分为5个组,分别是:25-39岁组(1985年1月1日-1999年12月31日出生);40-49岁组(1975年1月1日-1984年12月31日出生);50-59岁组(1965年1月1日-1974年12月31日出生);60-69岁组(1955年1月1日-1964年12月31日出生);70岁及以上组(1954年12月31日前出生)。

此次海选汇集了我市乒乓球界的各路民间高手。经过激烈争夺,各个组别分别决出前4名,他们将代表我市赴金华参加 草根球王 争霸赛总决赛。

我从初中开始打乒乓球,已打了将近55年。资深乒乓球爱好者、70岁及以上组别选手夏明道说,在这里打乒乓球氛围好,高手多,此次能代表永康参加 草根球王 争霸赛总决赛,我感到很荣幸,会尽力为永康争光。

异乡创业三十余载 义利并举 献爱心 章林建 让更多人 伞 下逐梦

日前,贵州省黔南布依族苗族自治州三都水族自治县浙江商会党支部书记章林建用行动诠释共产党员责任与担当的相关事迹,在三都新闻综合频道播出。记者了解到,章林建是我市石柱镇姚官村郎村自然村人。37年前,他带着70元钱来到三都县开始异乡创业。凭借着务实创新的经商精神和踏实肯干的作风,他在异乡打拼出了自己的一番天地,也努力搭建浙江和贵州、永康和三都之间的桥梁,积极从事慈善事业,展示了永康 义利并举 的企业家精神。



章林建(第二排左六)带领商会成员捐资助学



爱心助学



捐资修路

(照片均由三都县融媒体中心提供)

异乡创业 从囊中羞涩到事业有成

1987年,章林建带着借来的70元钱来到三都县。彼时的三都县还是一个相对贫困、发展滞后的小县城。我们永康人就是行担走四方,当时我就是想着出去走走。问及为何在三都县创业时,他如是说。

说起创业的艰辛,他历历在目。刚来的时候,我身上所带的钱不多,待的时间长了,吃饭的钱都成问题,只能吃馒头,租不起房子就睡在大桥下面。他说,幸好当时行担走四方的手艺人有一门手艺傍身。他凭借

过硬的木匠手艺,慢慢在三都家具市场站稳了脚跟。

在那之后的十余年时间里,他从事各类与五金相关的工作。从油漆到防盗门,再到家具行业,他也从最开始的囊中羞涩到后来的事业有成。

带头行善 捐资助学带领乡亲奔共富

自己淋过雨就总想着为别人撑把伞。这是章林建的真实写照。因受教育程度不高,所以他更加懂得教育改变命运的重要性。因此,他十几年如一日地坚持捐资助学。

得知当地有不少成绩优异的困境学生后,他就亲自走访学生家庭表达资助意愿,为其送去了希望。多年来,

他资助了80余名学生,总金额达130余万元,帮助他们实现了梦想,也在他们心中播下了感恩与希望的种子。

张斐斐是章林建资助的学生之一。说起章林建,张斐斐说他的帮助不断启发自己学习、进步,现在自己已走上教育岗位,也一直教育学生要学会感恩、学会努力,回馈父母、回馈社会。

其实,像张斐斐这样的受助者还有很多,他们将那把伞一代一代传下去,让更多人都能在伞下逐梦。

多年来,章林建带头行善。他的善心和善举温暖了许多人,也成为许多人学习的榜样。三都县浙江商会自2013年成立以来,已捐赠价值300余万元爱心物资。

一面锦旗 道出大爱传递正能量

在一张照片中,记者看到了这样一面锦旗,上面写着 盏盏路灯情,照亮群众心。原来,三都县浙江商会曾向三都县部分村寨捐赠了100余盏路灯,总价值40万元,极大改善了村寨居民夜间照明条件。

身为商会党支部书记,章林建用正能量感染身边的人。越来越多的

商会成员和企业家在他的带动下,加入公益事业的行列。当地地理条件优越,茶产业较为发达。为此,商会企业中的一位湖州安吉企业家,便在当地承包了茶园用于种植安吉白茶,既提高了茶叶的品质,也为当地群众提供了更多就业机会,让更多群众在家门口就能走上致富路。如今,三都县已成为章林建的第二故乡,但他还是经常回永康看看,

感受家乡的变化,希望能为家乡发展献上绵薄之力。他每次回乡都会去看望村里的老人,关心他们的身体、生活。他每次回家都要到我家里来看看我,和我聊聊天,就像家里的小辈回来看望长辈一样。村民王正勇说。

如果家乡有需要我的地方,我肯定不遗余力。章林建说。

融媒记者 潘燕佳

浙江有礼 益满丽州